
Stmievač a spínač pre LED pás  do ALU profilu

Parametre: Napätie:10-28VDC, Pohotovostný odber - standby power: 0,15W pri 12VDC / 0,35W pri 24VDC Prúd:10A 
pri 12VDC / 7.5A pri 24VDC, Rozmer: stmievač 10x25mm a senzor 9x20mm, Stmievateľné:ano 0 - 100%

Elektronický PWM stmievač
ovládaný dotykovým senzorom
pre LED pás do ALU profilov.
Senzor reaguje cez nevodivé
materiály (plast, sklo, drevo) až
do hrúbky cca 2.5-3mm a je
podsvietený LED diódou.
Zvyčajne sa lepí na spodnú stranu difúzora ( plastu ) na profile v ktorom je led pás. Funkcia soft start/stop šetrí oči, 
poslednú nastavenú úroveň osvetlenia si pamätá aj pri prerušení napájania a umožňuje prevádzku v 3 režimoch, kedy po 
pripojení napájania je buď vždy vypnutý, vždy zapnutý nebo si pamätá stav v okamžiku výpadku napájania.

Minimálny dovolený polomer ohnutia
propojovacieho káblu je cca 2mm, ostrým
preložením sa kábel zlomí. Ak potrebujete
kábel ohnúť o 180° do nízkeho profilu,
ohýbajte kábel cez guľatý tŕň, napr. telo
vrtáka, alebo skrutkovača s priemerom
najmenej 4 mm. 

 Signalizačná LED-ka v senzore svieti stále a cez transparentné materiály, ako je napr. difúzor ALU profilu pre  LED pásky, viditeľne 
označuje dotykový bod. Sú k dispozícii 4 rôzne farby LED - červená, zelená, modrá a žltá. Maximálna hrúbka materiálu, cez ktorý 
senzor reaguje, je cca 2,5-3,0mm. Vzdialenosť medzi senzorom a stmievačom alebo LED pásom musí byť aspoň 5mm a vo 
vzdialenosti 5mm od senzora nesmú byť vedené ani žiadne káble s výnimkou vlastného prepojovacieho kábelu. Medzi senzorom a 
materiálom, cez ktorý má reagovať, nesmie byť vzduchová medzera, nie je ho použiť na plochy, ktoré majú rádius 

Ovládanie: krátkym dotykom sa LED zapnú alebo vypnú. Zapnutie aj vypnutie je plynulé. Pri zapnutí LED nabehnú behom cca 1s od
0% do poslednej nastavenej intenzity, pri vypnutí plynulé zhasnú zhruba za 1s z nastavenej intenzity do nuly. (Automatický štart v 
režimu 2 a 3 je okamžitý, prípadne s omeškaním cca 0,2s od pripojenia napájania.)
Pridržaním senzora po dobu dlhšiu ako cca 3s se začne plynule meniť intenzita, uvoľnením senzora sa zastaví na aktuálnej úrovni. Pri 
opätovnej aktivácii stmievania sa smer stmievania otočí, takže ak prebehnete cez požadovanou intenzitu, rýchle se môžete vrátiť o pár
krokov späť. V úrovniach min/max vždy cca
1s zostane, pre uľahčenie nastavenia do maximálneho výkonu alebo
minimálnej spotreby.

Režim 1 - Po pripojení napájania zostáva vždy zhasnutý.
Režim 2 - Po pripojení napájania sa automaticky rozsvieti v
poslednej nastavenej intenzite.
Režim 3 - Pamätá si stav pred výpadkom napájania.
Stmievače sú z výroby nastavené v režime 1!

Ak potrebujete zmeniť režim postupujte nasledovne :

1.) Odpojte napájacie napätie

2.) Urobte skrat pomocou malej pinzety alebo skrutkovača
medzi kontaktami GND a S

3.) Asi po 5 sekundách prepojenia pásik blikne na znamenia že
zmena prebehla. Počet bliknutí zodpovedá nastavenému
režimu

4.) Uvolnite skratované kontakty, režim je nastavený

Pre opätovnú zmenu režimu postup opakujte. Režimy sa prepínaju dookola 1-2-3-1-2 ..atď t.j. Pre posun o 2 režimy je potrebne 
procedúru zopakovať 2x.

Vzdialenosť medzi senzorom a stmievačom alebo LED pásom musí byť aspoň 5mm a vo vzdialenosti 5mm od senzora nesmú byť 
vedené ani žiadne káble s výnimkou vlastného prepojovacieho kábla ! Medzi senzorom a materiálom, cez ktorý má reagovať, nesmie 
byť vzduchová medzera, nie je ho možné použiť na plochy, ktoré majú rádius. 


